
1956
Az ország egyre erõteljesebben szembesült azzal, hogy a fenn-
álló körülmények között nem lehet élni. Eltérõ szinten, de tudtak
arról, hogy létezik a fennállóval szemben egy másik, leginkább
Nagy Imre nevéhez kötött alternatíva. A párton belül kialakult
ellenzéki csoportosuláshoz az írók, újságírók után felsorakozott
az értelmiség, majd 1956 õszére szinte az egész magyar társada-
lom. A hatalom gyengének és
tehetetlennek mutatkozott, a társadalom
� amely már jó ideje elviselhetetlennek
tapasztalta a rendszert � maradék
bizalmát, de a félelem gátját is
elvesztette. Nyilvánvalóvá vált, hogy
miközben a társadalom nem akar az
adott rendben élni, a hatalomnak nincs
ereje azt megvédeni.
Semmi jót nem ígértek a II. ötéves terv
nyilvános vitára bocsátott irányelvei,
amit nemcsak a szakmai körök utasítot-
tak el, de a lakosság is elkeseredéssel
vette tudomásul, hogy minden változta-
tás nélkül erõlteti a vezetõség a régi,
kudarcot kudarcra halmozó gazdaság-
politikát. A lakosság életszínvonala még
1956-ban sem érte el az 1938-as � jólé-
tinek az akkori Európában sem nevez-
hetõ � szintet.
1956. október 6-án Budapesten kivég-
zett társaival együtt ünnepélyes körül-
mények között eltemették Rajk Lászlót.
A temetést követõen a diákok mozdul-
tak elõször, akik már 6-án délután
antisztálinista jelszavakat skandálva
tüntettek Budapest belvárosában.
A diákok radikálisan új utat vágtak maguknak: október 16-án
Szegeden a DISZ-bõl kiválva megalakították önálló, független
szervezetüket, a MEFESZ-t, melyhez még október 23-a elõtt az
ország valamennyi területérõl csatlakoztak a felsõoktatás diákjai.
A diákok ezen lépése több, mint a forradalom felé vivõ út egyik
állomása, ez már maga volt a forradalom. Független szervezetet
alakítottak egy olyan országban, ahol semmi sem létezhetett a
párttól függetlenül. Vezetõiket önállóan, alulról, maguk válasz-
tották, lehetõséget sem adva a mindent uraló MDP-nek, hogy a
neki megfelelõ személyt kijelölhesse. Az ifjúság egy sajátos
csoportjának rétegszervezetét hozták létre, semmibe véve ezzel a
hivatalos ideológiát, amely tagadta a társadalomban meglévõ
különbségeket.
A politikai vezetés nem tudott mit kezdeni a kialakult helyzettel,
mert a reformerek és az ortodoxok, a szovjetbarát és a függetle-
nedést óhajtók megosztottá tették a pártvezetést. Mindenesetre a
tömegeket már nem lehetett megállítani. A megújulást kívánó

vezetõk egy része nem félt a nép mellé állni, akik Nagy Imre
személyében látták a szuverén és demokratikus Magyarország
létrejöttének esélyét.  Másik része Kádárral az élen csakis a régi
rend (némi reformocskával) visszaállítását tudták elképzelni. Ez
utóbbiak tisztában voltak vele, hogy tömegbázis hiányában
csakis a szovjet harckocsik árnyékában tudnak célba érni, nem is

haboztak a már Magyarországon
tartózkodó katonák mellé újabbakat
behívni. Elõtte Ferenc József császár
csinált ilyen az 1848-as szabadságharc
vérbefojtására! Az egyenlõtlen erõk
küzdelmének kimenetele nem lehetett
kétséges�

Mivel a szovjetek senkiben sem
bíztak néhány politikuson és a
hadseregük mellett fegyveres
szolgálatot vállaló egykori ÁVH-
sokon és pártfunkcionáriusokon kívül,
a letartóztatottakat egy részét nem
magyarországi, hanem a határon túli,
ukrajnai börtönökbe szállították. A
deportáltak között voltak politikusok,
döntõ többségükben azonban
fiatalokkal, a fegyveres harcok
résztvevõivel töltötték meg a
börtönöket. November 15-én már 846
Szovjetunióba hurcolt foglyot
tartottak nyilván, köztük 68 kiskorút,
ebbõl 9 kislány.
1963 tavaszán Magyarországon sor
került az úgynevezett nagy

amnesztiára, melynek rendelkezései szerint az 56-os elítéltek
nagy többsége elhagyhatta a börtönt, ám beilleszkedésüket a
társadalomba egészen a rendszerváltásig megnehezítették, rend-
õri megfigyelés alatt tartva, elhelyezkedésükben akadályozva
õket, mindvégig értésükre adva, hogy nem egyenlõ állampolgárai
a magyar társadalomnak.
Az 1961-ben meghirdetett jelszó � aki nincs ellenünk, az velünk
van � segített közömbösíteni, depolitizálni a társadalmat, amely
örömmel fogadta a kollektív terror, a teljes önállótlanság és a
kilátástalan szegénység végét. A társadalom, amely elfordult a
politika kiszámíthatatlannak és életveszélyesnek tartott világától,
miközben leszámolt a szocializmus megreformálhatóságába vagy
a nyugati demokráciák segítségébe vetett illúzióival, visszavo-
nult a magánszférába, ahol, ha nem is széles, de létezõ perspektí-
va nyílott ambíciói számára. Nem békült ki Kádárral, az
MSZMP-vel, a hatalommal, de megpróbált együtt élt velük.

Kádas Imre
tanácsnok
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Interjú Buzgán József plébánossal
Amint arról már beszámoltunk, augusztus elseje óta új plébá-
nosa van a füzesabonyi és a hozzá tartozó 3 templomnak, a
telepi, a mezõtárkányi és az egerfarmosi templomnak. Az
átköltözés és beilleszkedés után kerestem fel Plébános urat, a
vele készült interjút most olvashatják.

Kérem, mondjon magáról néhány szót.
60 évvel ezelõtt születtem Hejõkeresztúrban, Borsod me-
gye egy kis településén. Az általános iskolát ott végez-
tem, a középiskolát Miskolcon. 1966-ban érettségiztem.
A gimnáziumi politechnikai oktatás okán csak egy évet
kellett volna még iskolába járnom, hogy rádiószerelõ ok-
levelet kapjak, de végül nem vettek fel
az MHSZ-hez abban az évben senkit, de
készülékeket már gimnazista koromban
is szívesen javítottam a falumban.
Számítógépen már 20 éve dolgozom, és
az elmúlt évben szereztem szoftverke-
zelõi képesítéstl. Így érettségi után je-
lentkeztem az egri papnevelõ intézetbe,
ahol életemnek legszebb 5 évét töltöt-
tem. 1971-ben szenteltek pappá.

Mi indította a papi pályára?
Gyerekkoromban a papoknak még volt
tekintélyük. A szomszéd faluból átjáró
pap jól tudott prédikálni, és ez foglal-
koztatta az embereket. A gyerekek min-
dig utánozni akarnak valakit. Ez az em-
beri oldala hivatásomnak, de ennél sok-
kal mélyebb az ok, csak arról röviden
nem lehet szólni.

Hol szolgált eddig?
5 helyen voltam káplán, észak-kelet
Magyarországon: Nagykálló, Verpelét, Újfehértó, Nyír-
bátor, majd utoljára, Egerben a Bazilikában. 1980-ban
kértem önállóságot, ekkor kaptam meg Tardot, ahol 6
évet töltöttem. Aztán kértem az áthelyezésemet, így ke-
rültem Feldebrõre, ami idegenforgalmi szempontból je-
lentõs, a fõ feladatom az volt, hogy a látogatókat kalau-
zoljam. Egy év elteltével megkeresett az Egyházmegye,
hogy olyan helyre kellene mennem ahol ,több feladatot
kellene ellátnom, ez lett Mezõkeresztes, ahol már 6 tele-
pülés tartozott hozzám. Itt 4 évet töltöttem. Ekkor történt
a rendszerváltás, ami azért fontos mert lehetõsége nyílt a
szerzetesrendek elindulásának, és nekem mindig nagy
vágyam volt egy szerzetesrendhez tartozni. Gödöllõn

épített kápolnát és indított iskolát a pnemontei rend, ahol úgy
láttam nagy szükség van rám. Az életem másik legszebb szaka-
sza volt ez, ahol 10 és 18 év közötti fiatalokat taníthattam hit-
tanra. Aztán Aszódon kaptam plébániát, de mellette visszajár-
tam a gimnáziumba tanítani, majd miután Aszódon megnyílt az
evangélikus gimnázium, átmentem oda tanítani 7 évig. Termé-
szetemnél fogva szeretek új helyeket megismerni, új kihívá-
soknak megfelelni. Így kértem az egri érseket aki 3 helyet kí-
nált fel, ebbõl én Ózdot választottam, ahol egy évet töltöttem.
De a feladatok mennyisége és a korom miatt az áthelyezésemet
kértem. Ekkor az érsek felajánlotta Füzesabonyt. Eljöttem,
szétnéztem és azt mondtam elvállalom.

Mik a tervei, lehetõségei Füzesabonyban?
Az egyházközség olyan helyzet-
ben van mint az ország. Takaré-
koskodni kell. Nem aggódom,
mert tudom, hogy hamarosan
helyreáll a pénztár egyensúlya�
Szeretnék fiatalabb munkatársa-
kat, akik segíteni tudnának a
munkámban, mert azért csak
egyedül végzem el azt a munkát
amit régen 4 plébános végzett.�
Meg vagyok gyõzõdve arról,
hogy mióta világ a világ az em-
bereknek szükségük van arra
amit a vallás tud nyújtani, mert
különben már nem létezne a
vallás�Régi vágyam, ami eddig
csak részben teljesült, hogy sze-
retnék írásban is segíteni azoknak
akik a vallás értékei után kutat-
nak. Ehhez nyugodt lelkiállapot
szükséges és idõ, amit úgy látok,
hogy itt meglesz nekem.

Nem olyan rég Vatikánban
járt, találkozott-e a pápával és át tudta-e adni a
mezõtárkányiak ajándékát?
- Nem jártam még eddig pápai kihallgatáson, így nem tudtam,
hogy át lehet-e adni a mezõtárkányi pék ajándékát, ami egy ke-
nyér volt nemzetiszín szalaggal átkötve. Nagyon sokan voltak.
A pápát csak messzirõl lehetett látni, közelébe sem lehetett jut-
ni, csak a téren elhelyezett kivetítõkön láttam rendesen. Aján-
dékokat nem lehet átadni, mert képzeljük el mi lenne,ha ezer
ember akarna adni valamit a Pápának. De a kenyér eljutott
Rómába, most itt van az éléskamrában. Õrzöm, mert �madár-
látta� és Rómát látta.

Gál Tibor

Családi összejövetelek - Keresztelõ

Úgy illik, hogy a keresztelõ a házasságkötést kövesse. A család nagy eseménye ez, mindenki igyekszik részt venni rajta.
Elég gyakori, hogy híres mûvészek, netán politikusok, filmszínészek nevét adják a gyerekeiknek a szülõk. Nem a gyerek választhatja tehát a nevét, csak késõbb
fog azon dühöngeni, hogy egy rég elfelejtett híresség nevét "cipeli".

A középkortól kezdve hagyományos szokás volt, hogy az elsõszülött fiúk az apjuk nevét kapták. Derék dolog, ha egy családban egy-egy név a nagyszülõkre,
vagy más felmenõkre utal.
A névadás legyen családi hagyományon alapuló, ne legyen bántóan különleges, esetleg a magyar hagyományokat sem árt, figyelembe venni.

A keresztszülõk megválasztása nagyon fontos. Olyan embereket válasszunk, akik meg tudnak felelni a feladatnak. A gyerek késõbb ne szégyellje a keresztszüle-
it, de ne is kelljen elõttük megalázkodnia. A kiválasztottakat fel kell kérni, ha nem vállalják mást kell keresni.

A keresztelõrõl illik értesítéssel lenni a rokonok, barátok irányába. Az ajándékozás elég nehéz ebben az esetben. A gyerek még túl kicsi ahhoz, hogy tudja
értékelni az ajándékot.
A keresztelõ után illik megvendégelni a nagyszülõket és a keresztszülõket legalább. A vendégek rövid látogatás után távozzanak.

Nem illik az újszülöttet kézbe fogva dobálni, csókolgatni, fogdosni.
Forrás: www.miillik.hu
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Önkormányzati Hírek
Dr Bartos Lászlóné rovata

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselõ-testülete
2007. szeptember 26-án megtartott testületi ülésén döntött,
határozott a következõkrõl:

- Bukta András Füzesabony, Radnóti út 33. sz. alatti
lakost megválasztotta a Városfejlesztési Bizottság
külsõs tagjának.

- Nagy Csaba tüzoltó .fõhadnagy 2007. okt. 1-tõl hatá-
rozatlan idõre tûzoltó parancsnoki feladatok ellátásá-
ra kapott megbízást.

- Füzesabony Város Önkormányzata csatlakozott a Ti-
sza-Tarna-Rimamenti Leader közösséghez.

- Az önkormányzat úgy döntött, hogy nem újítja fel a
Füzesabony, Turul u. 2. sz. alatti gyermekorvosi ren-
delõ és védõnõi szolgálat épületét és háziorvosi ren-
delõk épületét. Az ingatlan hasznosításáról késõbb
születik döntés. A Szabadság u. 11. sz. alatti szolgá-
lati lakást gyermekorvosi rendelõ és háziorvosi ren-
delõk céljára átalakítja, valamint szolgálati lakás cél-
jára ingatlant vásárol az önkormányzat.

- Az önkormányzat a Tehetséggondozó Alapot fenn-
tartja, a pályázati feltételek kihirdetésre kerültek.

- Az önkormányzat használatba adta a Rákóczi u. 52. sz.
alatti önkormányzati tulajdonban lévõ ingatlan néhány
helyiségét a Füzesabonyi Gyerekek Tanulását és
Nyelvtanulását Segítõ Alapítvány részére. Bizonyos
feltételekkel a helyiségeket az önkormányzat közvetett
támogatásként térítésmentesen bocsátotta az
Alapítvány rendelkezésére.

- A Testület áttekintette a víz és csatornaszolgáltatás
helyzetét

- A Pusztaszikszón kialakult ivóvíz szolgáltatási gon-
dok miatt a Testület arról határozott, hogy a telepü-
lésrész lakói számára a vezetékes vízszolgáltatás
megszünte esetén azonnal biztosítja az egészséges
ivóvizet a Vízmû ZRt segítségével, lajtos kocsis
megoldással.

Anyakönyvi hírek

A gyermek minden család legna-
gyobb öröme. Áldás, amit semmi sem
pótolhat. Ha egy családban gyermek
születik, ott fénylenek a szemek és
értelmet nyer a további élet.

Örömmel adunk hírt gyermek születésérõl:

Bocsi Virág anyja neve: Kátai Sarolta Jolán
Farkas Hanna Melani anyja neve: Farkas Anita
Horotán Krisztián anyja neve: Gál Ilma
Rákosi Bálint anyja neve: Dr. Jakab Éva
Rézmûves Jázmin Nóra anyja neve: Lakatos Nóra
Szabó Tamás anyja neve: Hulé Nikolett
Tóth Máté anyja neve: Vígh Andrea
Tóth Szabolcs anyja neve: Bölkény Zita

Tiszta szívbõl gratulálunk a boldog szülõknek, jó egészsé-
get, sok örömet kívánunk a gyermekek felnevelésében!

KERESZTELÉSEK
A keresztelés ünnep minden családnak. Az õsi rítussal a gyer-
mek befogadást nyer a keresztény egyházba.

 Szûcs Richárd és Lakatos Katalin gyermeke: Lakatos Gergõ
Tregova Péter és Pázmándi Mariann gyermeke: Tergova
Szonja Piroska

Elhunytak
Nehéz a búcsú, de a gondozott sírkertek mutatják, hogy halot-
taink emléke szívünkben él tovább

Bocsi János /1955/
Dankó József /1932/
Hegedûs István /1939/
Hidvégi János /1931/
Kakuk Jánosné sz.: Petro Rozália /1921/
Kovács István /1954/
Kovács Péter /1962/
Szabó Gyula /1922/

A Képviselõ-testület õszinte részvétét fejezi ki az elhunytak
hozzátartozóinak.

Az õsz
Meghint az õsz, megint a köd
Nem alkotni, inkább temetni jön
A természet felsóhajt mint nagybeteg
Ki halálos ágyán félve megremeg

Még tegnap tûzött a napsugár
A világra borított langyos lepelt
A fûre, fára s virágra
Puha lágy szellõt lehelt

Ez tegnap volt. Ma köd ül a tájon
Mint hidegzuhany csurog a fákon.
A szél csapdos a háztetõkön át,
Úgy rázza a tetõt, mint �Krisztus a vargát�.

Most hideg és deres a hajnal,
A nap már nem süt, nem vakít,
A fák levele átfestve arannyal
A természet búsan temet valamit...

Németh Emil
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A kultúráról, a közmûvelõdésrõl, az ünnepekrõl, és a közoktatásról
Ma a magyar társadalom nagy része éppen csak létezik.
Jövõjét nem igazán tervezheti, csupán a jelent próbálja
túlélni. Az országgyûlés, a kormány már jó ideje, csak �vál-
ságot kezel�. Próbál ugyan ebbõl kilábalni, de egyre mélyebb-
re csúszik abba. Szekfü Gyula örök érvényû - az 1930-as
évekbõl származó - szavaival mondhatjuk, hogy �Jövõnk
csupán a nyomorúságos mának az állandósulása.� Ám úgy
tûnik, mégis van a hatalmon lévõknek jövõterve, s ez egy
minden korábbinál maradibb és kártékonyabb iskolarendszer
törvényesítése.
Az ifjúság maga a jövõ � szokták mondani, de milyen lesz
20- 25 év múlva az ország társadalma, ha már most is olyan,
amilyen�. Amilyennek mától neveljük az ifjúságot, vagy
inkább nevelni kényszerülünk. Szinte hihetetlen, hogy a magyar
társadalom bekötött szemmel áll az oktatás, a kultúra / egész-
ségügy / ilyen irányú tönkretétele elõtt. Persze mert napi meg-
élhetési gondjaira figyel, aggódva tekint az egyre emelkedõ
árakra, retteg az inflációtól, a munkanélküliségtõl, stb. Sikeres
napnak számít már az is, ha nem kötnek bele az utcán, nem
törnek be hozzá, vagy ha be tudja szerezni a gyógyszereit.

Közben kis túlzással érdem lesz a hat elemi, elmarad az erköl-
csi nevelés, csökken a magyar nyelv, a mûvészetek, a törté-
nelem tanítása / kell a hely az informatikának és az angolnak �
vajon miért és hogyan tanul angolul az a gyerek, aki még
magyarul sem tud /. Ma már ott tartunk, hogy a magyar okta-
tási rendszer nem tanítja meg a gyerekek nagy részét írni,
olvasni, számolni és szöveget érteni. Egy 2005-ös felmérés
szerint a magyar 16-32 évesek 70 %- a az ötös skálán osz-
tályozva 1,3-as osztályzatot kapott szövegértési készségére.
Ugye döbbenetes!? Ráadásul  sokan ezért a szerencsétlen
pedagógust teszik felelõssé és fel sem merül bennük, hogy a
rendszer a hibás nem pedig a tanár, aki csak megfelelni akar
annak.
És ekkor a jelenlegi �liberálreformer ?� oktatásügy most azt
próbálja beadni nekünk, hogy az alapkészségeket nem jól / pl.:
szótagoló helyett szóképes olvasás / , hanem sokáig kell taní-
tani., négy helyett mondjuk hat évig. Mintha a mi gyereke-
ink gyengeelméjûbbek lennének, mint a szüleik, nagyszüleik
voltak. Persze ezek az újítások az elit iskolákra nem igen
vonatkoznak. Ott a jól bevált pedagógiai és fegyelmezési
módszerekkel oktatnak, hisz okos és fegyelmezett emberekre
is szükség van��.

 Mellesleg úgy gondolom, hogy a pedagógustársadalom érzi
a veszélyt, de vajon a rájuk bízott ifjúságért aggódnak-e?
Most amikor saját fizetését esetleg a munkahelyét is félteni
kell?! Amikor tízezerszám kerülnek utcára pedagógusok a
kormány megszorító intézkedései következtében, egyúttal
lehetetlen helyzetbe hozva olyan önkormányzatokat,
amelyek korábban nem is terveztek leépítéseket.

Szóval ki van ez találva!

Az oktatásügyön túl közismert a kormány viszonya a mû-
velõdéshez, a kultúrához is. Ahol csak lehet korlátozzák
.Remek kifogás a pénzhiány. Látható, hogy az állam ki
akar szállni a kultúra, a közmûvelõdés támogatásából./ az
utóbbi években százmilliárdokat vontak ki e területekrõl.
De ezek nélkül megszûnik az ország, a nemzet, megszûnik
Magyarország.
Éppen ezért nekünk, a helyi önkormányzatoknak, közössé-
geknek, civil szervezeteknek, stb. kell valamit kitalálnunk az
elvonások helyettesítésére!

Mind e közben zajlik bennünk és körülöttünk a technológiai és
kulturális forradalom. Tulajdonképpen a mai fiatalság már
csak használja, de nem érti a világot Sajnos ebbõl a rendszerbõl
egyre több kizárólag gyakorlati ismeretekkel rendelkezõ, a kész
környezetet, a világot kitûnõ felkészültséggel fogyasztó, ámde kul-
turálatlan, igénytelen és tájékozatlan fiatalok fognak kikerülni,
akik ugyan a jogaikat kitûnõen ismerik �hisz erre fel vannak
készítve jogvédõk által -, de alapvetõ kötelességekkel nincsenek
tisztában. Éppen ezért nagy és nehéz a pedagógusok és fõleg a
szülõk felelõssége.

Ezeknek a problémáknak a megléte mellett nagyon nehéz a közmû-
velõdés helyzetét, a fiatalság szemléletét, hozzáállását megváltoz-
tatni, egyáltalán bevonni õket a helyi kulturális életbe ill. akár a
közéletbe. Ezért tartanám most nagyon fontosnak a helyi közmû-
velõdésért felelõs szakemberek feladatán kívül a helyi egyesületek,
szervezetek ez irányú felelõsségteljes tevékenységét, kistérségi
kapcsolatok fejlesztését �bizonyos ünnepek, rendezvények közös
megtartása kapcsán-, a jó, ötletes dolgok adaptálását � pl. hagyo-
mányõrzõ csoportok alakítása, stb. � és hát a magántõke bevonását,
akár mecenatúraként, akár beruházóként.
Mindenesetre az önkormányzati költségvetésben e célokra elkü-
lönített összeg több, mint az elõzõ évi, de véleményem szerint
még korántsem annyi, mint amennyire szükség lenne.

Nemzeti-állami ünnepeinket tekintve úgy gondolom, hogy nem
szabad azokat a napi aktuálpolitika szinterére emelni és meg
kell próbálni március 15-ét, augusztus 20-át és október 23-at is
jelentõségüknek megfelelõen politikamentessé tenni. Még akkor is,
ha itt néha bizony le nem zárt indulatok, ellentétek feszülnek egyes
politikai formációk között. Mi az önkormányzat, ill. a polgári
szövetség részérõl megtettük az elsõ lépést.

Március 15-e alkalmából minden civil szervezetet és pártot meg-
hívtunk a közös ünneplésre, koszorúzásra, ami az elmúlt években
nem igazán volt bevett szokás. Aki eljött láthatta, hogy milyen
eredménnyel.

A jelenlegi testületben egy konzervatív, keresztény, jobboldali
ideológiát, értékrendet valló többpárti szövetség tagjai vannak több-
ségében, míg a korábbi testület egy szociálliberális összetételû és
baloldali nézeteket valló társaság volt. Tehát ebbõl is látni lehet ,
hogy  mi bizonyára másképp fogunk viszonyulni szellemiségében
és fõleg morálisan  nemzeti ünnepeinkhez és esetleg más � a ma-
gyarság számára ugyancsak fontos, ám eddig �elfelejtett� dátumok-
hoz / gondolok itt  pl. Trianonra, melynek kapcsán Karinthy azt
mondta � az a magyar akinek fáj Trianon�/, amiket ugyan ünne-
pelni nem fogunk, de megemlékezni róluk kötelességünk.
Még akkor is, ha egyeseknek ez arra jó, hogy aljas módon bele-
rúgjon a magyarságba, mint például a 168 ÓRA címû hetilap
Füzesabonyban járt riportere, vagy éppen képszerkesztõje tette
azzal, hogy olyan képet közölt a Trianon emlékmûvünkrõl �
véletlenül, vagy éppen szándékosan- lapjukban egy felejthetõ
kategóriába tartozó írás kapcsán, amelyet egy éppenséggel arra
járó kutya lepisil!

 Mi emelt fõvel ünnepeljük március 15-ét, ugyanis mi minimum
szenvedõi voltunk az 1990 elõtti �diákünneppé� változtatott, ill. a
�forradalmi ifjúsági napok� köntösébe bujtatott márciusi ünnepsé-
geknek. Az ünnep jelentõségét akkor degradálni próbáló MSZMP-
nek a mostani MSZP közvetlen jogutódja, szellemi örököse./
tehát nekik volt, van és lesz, lenne mit szégyellniük egy ideig �
gondolok itt a hiányzó bocsánatkérésre, a demokratikus ellenzék, a
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fiatalság 90 elõtti gumibotozására, esetleg iskolákból való
eltávolítására /

Okt. 23-ról már nem is beszélve. Mindenki számára ismert,
hogyan verték le a forradalmat és szabadságharcot 1956-ban
és hogyan torolták meg azt. / kivégzések, börtön, munkatábor,
kitelepítések, százezrek hagyták el az országot a megtorlástól
félve, stb. / Az említettek miatt nehéz a közös ünneplés �
ráadásul az MSZP legújabb országgyûlési  képviselõje sem
segíti véleményével azt, miszerint 56 számára nem forradalom
, hanem börtönbõl kiszabadult nyilas csõcselék randalírozása -
de a  mi számunkra fontos a megbocsátás és aki akar az
ünnepelheti velünk a forradalom kitörésének napját, s nem
csak a 3. Magyar Köztársaság kikiáltásának évfordulóját.
Aug. 20-ról sem tudok sok jót említeni � legalábbis, ami a
szocialistákat érinti. A világháború után a kommunista rend-
szer megszüntette Szent István napját és a sztálini mintára
létrehozott alkotmány dicsõítésére az �Alkotmány Napjának�
nevezték, késõbb pedig az �új kenyér ünnepének�

Csak 1990 után vált lehetõvé, hogy aug. 20-a államalapító
Szent István ünnepeként ismét nemzeti- állami ünnepeink
sorába kerüljön és visszanyerje régi rangját.

 Nos mi ezeket az ünnepeket nem kényszerbõl fogjuk, ill.
akarjuk megünnepelni, hanem azért mert számunkra ezek-
nek a dátumoknak fontos jelentése, üzenete van és reméljük,
hogy egyre többen fogják � fõleg a mai fiatalság- azokat a
szellemi értékeket és erkölcsi tanulságokat meglátni, nemzeti
és hazafias érzelmeket, identitástudatot, nemzettudatot magu-
kévá tenni, az együvé tartozás örömét élvezni, amelyeket ezek
az ünnepek többek között hordoznak.

Hiszem, hogy ezek az ünnepek (nemzeti ünnepeink és a nemzeti
emléknapok) jó, sõt kitûnõ alkalmak arra, hogy profánná zül-
lesztett társadalmunk �mindennapjaink- gondjáról, bajáról és
gyönyörû, ám véges életünk szépségeirõl elmerengjünk. Elme-
rengjünk arról, hogy honnan jöttünk, kik vagyunk, s hová tar-
tunk ? Elmerengjünk a Kárpát- medencei magyarság 1000 éves
múltbeli örökségérõl, nyelvünk és nemzeti értékeink õrzésérõl,
továbbvitelérõl.

A kultúra múltja és jelene után már csak az a kérdés, vajon van-e
jövõ / és milyen / a kultúra számára? Tudunk, vagy még inkább
akarunk- e kitûnni az egyesült Európából ezen értékeink birtoká-
ban? Megõrizzük-e sajátos, más népektõl megkülönböztetõ jellem-
vonásainkat, identitásunkat, vagy mind ez felolvad egy egyedi vo-
násokat nem tûrõ egyetemes kultúrában és elvész minden, amiért
1000 éven át küzdött a magyar nemzet!?

Farkas István
Müv. Biz. elnök

MOZAIK
Rovatvezetõ: Tóthné Veres Noémi

Adományokból újult meg a homokozó

A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsõde nevelõtestülete és szülõi
munkaközössége támogatásával, 2006. májusában bejegyzésre
került a Füzesabonyi Hétszínvirág Alapítvány. Mûködésünk
legfontosabb céljai között meghatároztuk az intézménybe járó
gyermekek személyiségfejlesztésének, tehetséggondozásának
és a hátrányos helyzetû gyermekeknek a segítését, a generáci-
ók közötti kapcsolattartás ápolását, rendezvények, kirándulá-
sok szervezését és végül, de nem utolsó sorban a tárgyi felté-
telek bõvítését, az eszközállomány fejlesztését. Tavalyi, elsõ
jótékonysági bálunk bevételébõl szeptember végén szépült és
bõvült az óvoda udvara. A homokozó fölé árnyékolót építtet-

tünk, közel 300.000 forint értékben. A gyermekek már birtokukba is
vehették az önzetlen támogatással, segítõ kezekkel készült, meg-
újult homokozót. A legkisebbekrõl sem feledkeztünk meg, a böl-
csõdések 50.000 forint értékben, gyermek konyhaszekrényt rendel-
hettek.
Az idei, okt.13-i szüreti jótékonysági bálunk teljes bevételét az
óvoda és a bölcsõde játékeszköz-állományának bõvítésére és fej-
lesztésére fordítjuk majd. Köszönjük a segítõ felajánlásokat, a szü-
lõknek és az intézmény összes dolgozójának a kitartó munkát! Bí-
zunk abban, hogy az Alapítványunk hozzájárulhat ahhoz, hogy a
gyermekek esztétikus, élményekben gazdag környezetben tölthetik
majd a bölcsõdés és az óvodás éveiket.

Rátkainé Németh Mónika
Az Alapítvány kuratóriumának elnöke

A MAKK MARCI csoport bemutatkozása

A Füzesabonyi Hírmondó múlt havi számából már értesülhet-
tek a Tisztelt Olvasók arról, hogy a Hétszínvirág Óvodában Makk
Marci néven a 2007-2008-as tanévtõl kiscsoport indult. A csoport-
létszámunk szeptember hónapban 25 fõ és elõreláthatólag még 4
gyermek fog januártól kapcsolódni a csoportunk életéhez. Elmond-
hatjuk, hogy a tanévkezdést zökkenõmentesen kezdtük. Ez részben
annak is köszönhetõ, hogy csoportunk programjának alapjaként a
megszûnt Reform programot vittük tovább. Mottónk: Egészséges
mint a Makk, nincs is nála boldogabb. A �Makk Marci� program-
mal a gyermekek egészséges táplálkozását, testedzését és mozgás-
igényét céloztuk meg.

Ünnepre készülünk....

Nemzeti ünnep, egyben a város ünnepe is. Kitüntetõ dí-
jakat adunk át, díszpolgári és pro-urbe elismeréseket.
Biztosak vagyunk benne, hogy a Képviselõtestületet dön-
tésével valamennyi füzesabonyi polgár egyetért. A kitün-
tetéseknek nincs anyagi vonzata, erkölcsileg viszont annál
jelentõsebb. Füzesabony köszöni az érte tett önzetlen,
kiemelkedõ munkát !   ( a szerk )
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Nagy gondot fordítunk csoportunkban a kisgyermekek

egészségének megõrzésére, a különbözõ tartáshibák és lábsta-
tikai rendellenességek megelõzésére, javítására.
Az óvodai testnevelési foglalkozásokba speciális tartásjavító
és talpgyakorlatokat építünk be.
Amennyiben az idõjárás nem tenné lehetõvé az udvaron ezt,
úgy mozgásra inspiráló környezet / tornaszoba / kialakításával
ill. egy-egy mozgásfejlesztõ tornaszer felállításával nyújta-
nánk lehetõséget a gyermekeknek, hogy természetes mozgás-
igényüket kielégíthessék és a már ismert mozgásos feladato-
kat, gyakorolhassák. Vízhez szoktatás, úszás, vízbiztonság
megszerzése is a céljaink között szerepel.

Nagy hangsúlyt fektetünk a megelõzésre, higiéniás szo-
kások kialakítására.

A környezetvédelemre nevelés lehetõségei ott élnek min-
dennapjainkban, csak érzékenyen, cselekvõen kell reagálnunk
és a lehetõséget, ki kell használnunk. A kirándulások, termé-
szetjáró túrák alkalmat nyújtanak a természet védelmének
elmélyítésére / ne tapossák el a védett növényeket, ne törjék
az ágakat, ne szemeteljenek, stb. /. A környezetvédelmi neve-
lésre sok alkalmat ad a kirándulás. Ismerkedünk a szabadban
való mozgás, beszéd, játék, étkezés kultúrált formáival. Óvjuk
a természetes környezetet, a kirándulás végén rendbe tesszük
magunk után a birtokba vett területet. Nem zavarjuk az állatok
természetes környezetét zaklatással, hangoskodással Nem
gyûjtögetünk feleslegesen, csak azt, ami lehullott. A növények
egészségesebbé, szebbé teszik életünket.

A Makk Marci csoport óvónõi

A Pöttömke Alapítvány Kuratóriuma tisztelettel megkö-
szöni mindazoknak, akik személyi
jövedelem adójuk 1%-át � 172.921.- Ft.-ot � felajánlották a
Pöttömkés óvodásoknak, bölcsõdéseknek. A befolyt összegbõl
udvari játékokat vásároltunk és a gyermeknapi programot
szerveztük meg.
 Támogatásukat köszönjük !

Pöttömke Alapítvány Kuratóriuma

OKTÓBER 1. � ZENEI VILÁGNAP
Megemlékezés a Zeneiskolában

Az UNESCO Nemzetközi Tanácsa - Yehudi Menuhin kezde-
ményezésre - emelte október 1-jét A ZENE VILÁGNAP-ja
rangjára. Ez a nap a zenemûvészet legnagyobb alakjaira emlé-
keztet, segíti a különbözõ kultúrák zenéinek jobb megismerését.
Világszerte koncertek szervezésével teszik emlékezetessé ezt
a napot, mint ahogy mi is évek óta tesszük ezt különbözõ
elõadók meghívásával.
Idén úgy gondoltuk, hogy kultúránk gyökerét képezõ népdal,
népzenei kincseinkbõl merítünk e jeles nap alkalmával.
Meghívott elõadóink voltak: Ács Gyula zeneszerzõ, a miskol-
ci Zenemûvészeti Szakközépiskola népzenetanára, a Borókás
együttes népzenésze, valamint felesége, a hegedûtanár Király

Erzsébet. Elõadásuk lenyûgözõ volt még a legapróbb hallgatóság
részére is. Túl azon, hogy megismertünk néhány népi hangszert (csán-
gó és moldvai furulya, magyar duda, gardony, a hegedû, mint népzenei
hangszer) nagyon sok anekdotát hallhattunk a hangszerek történetérõl,
Rózsa Sándorról, hegyi pásztorokról, múltunkról.
Záró aktusként aztán a közönség is énekelte  egészen a kicsitõl a
felnõttekig a �Hej, Dunáról fúj a szél� kezdetû népdalt újabb vers-
szakokkal kibõvítve.
Aki itt volt, jól érezte magát, aki nem jött el, remélhetõleg jövõre
meglátogatja rendezvényünket!

Kovács Anita, tanár

Budapesten is bemutatkozhat a Cantando Kórus
A Húsvéti nagysikerû bemutatkozó koncert óta is lelkesen dolgozik a
januárban újjáalakult Cantando Kórus. Próbáikat hetente a Teleki
Blanka Általános Iskolában tartják. Létszámuk bõvült, ami igen ör-
vendetes. Repertoárjukban egyházi és világi mûvek egyaránt szere-
pelnek, így fellépési lehetõségeik is egyre szélesebb körûek. Énekel-
tek augusztus 20-án városunkban és Egerfarmoson, korábban bemu-
tatkoztak Mezõtárkányon. Októberben láthatja és hallhatja õket az
érdeklõdõ közönség a Hétszínvirág Alapítvány Szüreti bálján, majd
az október 23-a tiszteletére rendezett városi ünnepségen is.
Október 26-án Budapesten a Fészek Mûvészklubban a Fiatal mû-
vészek, mûvészeti csoportok gálakoncertjén képviselik majd
Füzesabonyt. Ádám Jenõ: Elindultam szép hazámból, Által mennék,
valamint ismeretlen szerzõ Alta trinita címû mûvét hallhatja majd
elõadásukban a megjelent közönség. Elkíséri még a kórust Kiss
Kamilla, a Pécsi Tudomány Egyetem Mûvészeti Karának III. éves
fuvolamûvész képzõs hallgatója, aki Dohnányi Ária címû mûvét
adja elõ zongora kísérettel. 

-TVN-
A Vakok és Gyengénlátók egyesületi hírei

A Vakok és Gyengénlátók Füzesabonyi és Körzeti Csoportja jóté-
konysági estet rendezett október 6-án a városunkban. A 14 telepü-

lésrõl jelenleg 69 tagot számláló egyesület rendezvényén sok szín-
vonalas fellépõt köszönthetett, akik mindnyájan ingyen vállalták a
részvételt. Gyöngy Sándorné egyesületi elnök ezúton is hálás szív-
vel mond köszönetet a besenyõtelki Reverinda nõi karnak, a VIK
Zeneiskola növendékeinek és a felkészítõ tanároknak, a Széchenyi
István Általános Iskola Színjátszó körének, a Zejdisehil Hastánckör
tagjainak, Csernyák Lajosnénak mûsorukért, valamint a szervezés-
ben nyújtott segítségért Sípos Attilának és Péter Szabolcsnak. Kü-
lön köszönik dr. Bartos Lászlóné alpolgármester-asszonynak, hogy
megtisztelte jelenlétével a rendezvényt.
Az est tombolahúzással zárult, amely sajnos nem hozott túl nagy
bevételt a kisszámú jelenlévõ és támogató miatt. A pénzt rendezvé-
nyeik � a fehér Bot napja, Katalin Bál, valamint Szent karácsony-
megünneplésére szánták volna. A Csoport szeretettel fogad ezekhez
bármilyen támogatást! Elérhetõségük: Gyöngy Sándorné, Füzes-
abony. Tüzér út 20. Tel.: 30/481-39-84
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30 év után� Negyven éve
1967 � 2007

1967-ben érettségizett az elsõ két osztály a
füzesabonyi Általános Gimnáziumban.
2007. szeptember 8-án tartottuk a 40 éves érettségi találko-
zónkat közösen, egy kötetlen osztályfõnöki óra keretében, a
gimnáziumban. A régi alma-mater nem sokat változott, annál
jobban a diákjai.
Mint az elsõ fecskék, kirepültünk az ÉLET-be, és mindenki
egy más iskolába, munkahelyen folytatta életét. A régi diákok:
tanárok, gyógyszerészek, orvosok, ápolók, könyvelõk, szak-
munkások, stb. lettek, de nem felejtették el, hogy honnan
indultak egykoron. Kivétel nélkül megállták helyüket a mun-
kában a volt gimnáziumi alapító diákok. Volt tanáraink közül
ketten, párjukkal együtt tiszteltek meg bennünket ezen az
eseményen. Ez az iskola a környék falusi diákjait egy igazi
közösséggé kovácsolta a lelkiismeretes tanárok segítségével.
Itt tanulásra, helytállásra, kitartásra és becsületre neveltek
bennünket.
Az érettségitõl ötévenként, kivétel nélkül mindig megtartottuk
találkozónkat, amelyre szívesen, lelkesen jöttek diáktársaink.

A két osztály létszáma 59 fõ volt, ebbõl a
mostani találkozón igazoltan 8 fõ (meghalt) hi-
ányzott, a tanárok száma szintén ennyi fõvel
csökkent (meghalt). Kegyelettel emlékeztünk az
elhunytakra, a kiváló tanárokra és a kedves
diáktársakra. Úgy éreztük a hiányzók lélekben
már mindig velünk vannak.
A találkozón meghitten beszélgettünk
életünkrõl, családunkról, sikerekrõl,
kudarcokról, amit szinte mindenki megélt

életében. Örül-
tünk egymás-
nak. Megható-
dottságban nem
volt hiány, de
mi fölvállaltuk,
és örömmel
ölelkeztünk
össze. Ujjongva
ismertük föl a 40 éve nem látott társainkat is. Diákéletünkben ez az
iskola meghatározó szerepet töltött be
.Élményekkel feltöltõdve sok régi emléket fölidézve megfogadtuk,
hogy újra találkozunk.
Bízva a viszontlátásban lejegyezte egy volt diák, Tóth Ani a IV.B-
bõl!

Bán Lajosné

Az igazi da Vinci
Nyugdíjasaink a debreceni kiállításon

A Füzesabonyi Nyugdíjas Polgári Egyesület tagjai október 3-
án látogatták meg a Leonardo kiállítást Debrecenben.
Tavaly Firenzében, az idén
pedig a Japán Nemzeti Múze-
um után a Modem termeiben
voltak láthatóak a �reneszánsz
zseni� grafikái, festményei,
tanulmányai, mérnöki tervei.
Leonardo da Vinci /1452-
1519/ olyan polichisztor, láng-
elme, aki a körülöttünk lévõ
valóság összefüggéseit kutatta
úgy, hogy mindig az ember állt
gondolkodásmódjának a kö-
zéppontjában. A firenzei pol-
gárság körében nevelkedett
naggyá, de Milánóban alkotta
mûvészete legjavát. Európa
leghíresebb személyiségeivel
került kapcsolatba, mint pl.
Andrea del Verrocchioval,
Sandro Botticellivel, a Medici
család jeles tagjaival és a fran-
cia királyokkal. Mûvész, filozófus és mérnök volt, aki mate-
matikai módszerekkel végezte természeti megfigyeléseit.
Sajnos, a korabeli háborús viszonyok miatt nem minden al-
kotása maradt az utókorra: a Sforza-emlékmû sem, a Kolosz-
szus. Elkészültek az agyagminták, az öntõmodellek, de ezek
mind megsemmisültek a harcokban. Debrecenben viszont
láthattuk a hatalmas lovat a Modem elõtti téren. Ötszáz évvel
a tervezése után megvalósult a mûvész álma. Firenzei és
padovai mesterek üveggyapotból készítették el a több mint 7

m magas lovat, és részenként szállították hazánkba. A kiállítás
nézõi � köztük mi is � megcsodálhattuk arányos felépítését, az
izomkötegek pontos megformálását.
A Modem termeiben számos tanulmányrajzot láthattunk, amelyek a
ló anatómiájáról szóltak. Festõként, szobrászként, tudósként is
többször foglalkozott a témával.

Sokáig csodáltuk az emberi
test összefüggéseit rendszere-
zõ Leonardo ábrát. A
Vitruviusi emberként közis-
mertté vált rajz geometrikus
formájával szinte jelképpé
vált.
A nagy mûvész tervei alapján
készült sok makett foglalko-
zott az erõátvitel kérdésével és
különbözõ mechanikai mozgá-
sokkal. A rendszert, a harmó-
niát, a szépséget kereste a
természet jelenségeiben min-
den természettudományi háttér
nélkül. Elméletét csak jóval
késõbb értette meg az emberi-
ség.
Festményei közül legismer-
tebb a Mona Lisa, akinek
sejtelmes mosolya a kutatók

állandó témája a mai napig. Az emberi világ mellett mindig ott van
a természet. Például: Angyali üdvözlet, Háromkirályok imádása,
stb. Méltán világhírû Az utolsó vacsora c. freskója is, melyben
Jézust és a 12 apostolt jeleníti meg zseniális módon az utókor szá-
mára.
Nagy hatással volt ránk ez a kiállítás, élményekben gazdagon tér-
tünk haza. Ha sikerült a beszámolóval érdeklõdést keltenünk,
akkor november 16-ig a kedves olvasók is meglátogathatják.

Máté József elnök

Falu Tamás verse
Egy évszak

Nem volt tavasz és nem volt nyár sem,
Nem költözött el a madár sem.
Zengõ szüret volt aranyfürttel
És boldogságra hívó kürtjel.
Nem volt bús õsz és nem volt tél sem,
Csak újjongás a szívverésben.
Decemberben a május lángolt,
Egy évszak volt: az ifjúság volt�

Papp Irén verse
Négy évszak
Elmúlt a tavasz, el a nyár is.
Elhervad lassan a virág is.
Eljött az õsz, de nincs víg szüret�
Mit várhatunk már? Csak a telet!
De szép a tél is: a fehérség!
Nem újjongás de nagy békesség!
Három évszakot végigéltünk
S most, hogy a tél elébe lépünk:
Istenem, fogjuk áldó kezed,
Vezess tovább s adj békés telet!
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Miriszlai Miklós: Gondolatok a Nemzeti Gyásznapon
Hérodotosz írja a szkítákról, hogy inkább meghaltak, mintsem
rabszolgaként éltek volna tovább. Idõrõl idõre mi magyarok is
méltónak bizonyulunk ezen õseinkre, noha a vállvetve harco-
lást régen elfelejtettük, az egymásért önfeláldozásra képes
ikerpárt, Hunort és Magort közösségi tudatunkban Káinra és
Ábelre cseréltük. A kegyelmi pillanatok eljövetelekor, a ge-
rincét kiegyenesítõ magyar nem mérlegel, nem számolgat, az
ellenség lehet akár ötvenszeres túlerõben, mint a török 1552-
ben Egernél, vagy a szovjet 1956-ban Budapestnél.

A magyarság nemzeti gyásznapja az örök csillag,
1848-49-es szabadságharchoz kötõdik, amikor az elsõ felelõs
magyar kormánynak egyik napról a másikra a semmibõl kel-
lett nemzeti hadsereget felállítani. Az eredmény közismert, az
1849-es tavaszi hadjárat után a császárnak a cárhoz kellett
fordulni segítségért. A világosi fegyverletétel után a magyar
honvédtiszteket az oroszok kiszolgáltatták az osztrákok ké-
nyének-kedvének. A bosszúszomjon túl, a rettegés jövõbeli
felkelésektõl indíthatta Haynaut az aradi véres megtorlásra, a
kiváló magyar vezérkar megsemmisítésére.

Vegyük sorra az aradi tizenhármat, meg akik nem
fértek bele az ördögi számba, de teljes joggal ide
tartoznak:

- KISS ERNÕ (Temesvár, 1799 � Arad,
1849) honvéd altábornagy, országos
fõhadiparancsnok

- SCHWEIDEL JÓZSEF (Zombor, 1796
� Arad, 1849) honvéd tábornok, Pest
hadiparancsnoka

- LÁZÁR VILMOS (Nagybecskerek,
1815 � Arad, 1849) ezredes, hadtestpa-
rancsnok

- DESSEWFFY ARISZTID (Csákány,
1802 � Arad, 1849) honvéd tábornok,
hadosztályparancsnok

- PÖLTENBERG ERNÕ (Bécs, 1813 �
Arad, 1849) honvéd tábornok, hadtest-
parancsnok

- TÖRÖK IGNÁC (Gödöllõ, 1795 � Arad,
1849) honvéd tábornok, hadmérnök, Ko-
márom várparancsnoka, a gyõri és a sze-
gedi sáncok, erõdítések megépítõje

- LAHNER GYÖRGY (Besztercebánya,
1795 � Arad, 1849) honvéd tábornok,
hadfelszerelési és fegyverkezési fõfel-
ügyelõ, a magyar hadiipar irányítója

- KNÉZICH KÁROLY (Velike-Gajovác, 1808 � Arad,
1849) honvéd tábornok, hadtestparancsnok

- NAGYSÁNDOR JÓZSEF (Nagyvárad, 1804 � Arad,
1849) honvéd tábornok, lovasdandár parancsnok a
szolnoki, tápióbicskei, isaszegi és a váci csatában,
hadtestparancsnok Buda ostromában

- LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY GRÓF
(Ilbenstadt, Hessen, 1819 � Arad, 1849) honvéd tá-
bornok, kitûnt személyes bátorságával
Tápióbicskénél, Isaszegnél, Vácnál, Nagysarlónál és
Buda ostrománál

- AULICH LAJOS (Pozsony, 1792 � Arad, 1849) hon-
véd tábornok, részt vett a felvidéki hadjáratokban, a
tavaszi hadjáratban harcolt Isaszegnél és Buda ostro-
mánál, hadosztályparancsnok, majd hadügyminiszter

- DAMJANICH JÁNOS (Stása, 1804 � Arad, 1849) A
szabadságharc egyik legkiemelkedõbb katonai veze-
tõje, tábornok, a bánsági hadtest parancsnoka, a szol-
noki, a hatvani, tápióbicskei, isaszegi, váci és
nagysallói ütközetekben a gyõzelmek az õ nevéhez
és vörössipkásai bátorságához fûzõdnek, az aradi vár
parancsnoka

- VÉCSEY KÁROLY GRÓF (Pest, 1807 � Arad, 1849)
honvéd tábornok, a bácskai hadtest parancsnoka,
Nagyvárad városparancsnoka, serege foglalta el Ara-
dot.

Összesen húszan kerültek hóhérkézre az aradi várban 1849. au-
gusztus és 1850. február között, ezért illõ felsorolni azokat is, akiket
az utókor már ritkán emleget, pedig szintén Aradon vesztették éle-
tüket:

- ORMAI AUFFENBERG NORBERT ezredes, Kossuth
szárnysegédje, a honvéd vadászezredek parancsnoka

- KAZINCZY LAJOS honvéd ezredes, hadtestparancsnok
(Kazinczy Ferenc fia)

- LENKEY JÁNOS honvéd tábornok, várparancsnok
- HAUCH LAJOS honvéd alezredes, Bem hadsegéde
- ZOMBORY IMRE tüzértiszt
- NAGY BÁLINT honvédtiszt
- NAGY ÁKOS közhonvéd.

Természetesen nem kegyelmeztek BATTYÁNYI LAJOS GRÓF
elsõ felelõs magyar miniszterelnöknek sem, noha a szabadságharc
során többször megpróbált békíteni.
Ennyit minden, magát magyarnak való embernek kötelessége tudni
október 6.-ról.

A mellékelt képen Zala György munkája, az 1890. október
6-án Aradon felállított Szabadság-szobor látható, melynek költsé-

geit az utolsó krajcárig közadakozásból
biztosították. Kisemberek kis pénzébõl
gyûlt össze a szoborra való, hiszen sem
az akkori politikai elit, a nagybirtokos-
ság, sem a kormány egyetlen forinttal
nem járult hozzá.

Az aradiak büszkén írták a kép
alá 2004-ben, hogy �KISZABADÍ-
TOTTUK�, hiszen a bevonuló románok
elsõ dolga volt eltüntetni, rács mögé
dugni a szobrot. Szellemi értelemben a
szabadítás legalábbis kölcsönös, hiszen
azoknak a lelkét, akik keresztülvitték a
szobor újra felállítását, a szobor szaba-
dította meg a kishitûségtõl, az örök
meghunyászkodástól, beletörõdéstõl. A
Harckészség, az Áldozatkészség, az
Ébredõ Szabadság, a Haldokló Harcos
és Hungária visszanyerte régi fényét.
Azért áll Aradon ismét köztéren a szo-
bor, hogy legyen magyar szabadság.
Meg is kapták érte a köszönetet a cson-
ka ország csonka magyarjaitól még
abban az esztendõben december 5.-én.

A nemzet gyásznapján mély
tisztelettel, szeretettel és büszkeséggel gondolunk a mártírokra, de
nem siratjuk Õket, mert csak betöltötték szerepüket, inkább meg-
haltak, mintsem kegyelemért, vagyis rabságért folyamodtak volna.
Betöltötték a szerepüket azzal is, hogy ma emlékezni tudunk Reá-
juk, lélekben évrõl évre megerõsödve. Manapság nem felfegyver-
zett ellenséggel kell farkasszemet néznünk, csak a kufárok mindent
elborító sáskahadával. Jézus egyedül tisztította meg a templomot,
mi sem számíthatunk semmilyen segítségre.

Trianon kapcsán szokták volt a magyarságot, mint népek
megfeszített megváltóját emlegetni. A párhuzam egyáltalán nem
erõltetett, és különösen jótékony lehet a reményüket vesztett ma-
gyarok számára, tekintettel a feltámadásra. A reményt azok veszítik
el leghamarabb, akik csak nagy tömegben érzik magukat erõsnek,
siránkozva, hogy pusztul a magyar. Ne feledjük azonban, hogy a
fogyás egyben sûrûsödést is jelent, hiszen elsõsorban azok kívánják
a gyermekáldást, a sokasodást akik hisznek, és bíznak a jövõben,
így ez a folyamat elõbb-utóbb megfordul. Természetesen küzdeni
kell a beavatkozók ellen, akár a globalizáció, akár a liberalizmus,
akár a hivatalosságok irányából próbálkoznak.
A fentebb vázolt megváltás misztériumával való rokonítás azonban
korábbi keletû, és attól az embertõl származik, aki nem vállalta
szkítaságát, mert a magyarság érdekében még dolga volt a világban.
Igen, Kossuth Lajosról van szó, akinek a metaforája pontos és tö-
kéletes: �Arad pedig a magyar Golgota�.
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Az 1956-os Forradalom és szabadságharc: magyar hazafiak egy szuperhatalom ellen
Az 1956-os forradalmi események Magyarországát a

sztálinista diktatúra tette azzá az elkeseredettségében is bátor
hazává, melynek maroknyi fia és leánya képes volt néhány
napra elhitetni egy megalázott nemzettel, hogy még a Szov-
jetunióval szemben is kivívható a függetlenség. Az a nemzeti
függetlenség, amihez mérten a durván elfojtott Nagy Imre-féle
1953-55-ben kiharcolt reformok is csekélységnek tûntek a
mámoros százezrek szemében.

1956. október 23-
án, délután 3 óra körül,
budapesti egyetemisták
még mérsékelten
forradalmi követelései,
és a fiatal Sinkovits
Imre által elszavalt
Nemzeti dal tízezres tö-
meget toboroztak a
fõváros utcáin, mely
estére a Parlament elé
érve már 200 ezerre
duzzadt. Nagy Imrét
akarta a tömeg, aki
ekkor még nem állt
egyértelmûen a születõ
forradalom mellé.
Végül a Magyar Rádiót
védõ karhatalmisták
gyilkos lövései
lobbantottak lángra a
forradalmat, és az
onnan sugárzott Gerõ
Ernõ beszéd, melyben
Rákosi jobb keze
kemény megtorlással
fenyegetõzött.

A 24-ére hirdetett
kijárási tilalmat 25-én
már csak az estére
korlátozták, hála a
forradalmár fiatalok -
néhány ezer bátor
egyetemista, munkás és
katona - sikeres
harcainak, melyet

AVH-s alakulatok, és sebtében bevetett szervezetlen szovjet
egységek ellen folytattak. A felkelõk kis csapatai gyárakból,
laktanyákból, rendõrõrsökrõl fegyverkeztek, s a korban na-
gyon népszerû szovjet háborús filmek ösztönzésére saját ma-
guk készítettek benzinbombákat (Molotov-koktélokat). Igazán
hatásossá ezt a lényegében partizán-gerilla taktikát a jó hely-
ismeretük, s a szûk budapesti utcák tették. Nyílt harcra sem
ekkor, sem késõbb nem került sor. A napközben feloldott
kijárási tilalom egy tömegbe lövés következtében ismét töme-
geket vitt az utcára, ami újabb véres harcot robbantott ki..

27.-én, Nagy Imre végleg szakított a visszahúzó, és
kemény megtorlások tervén munkálkodó kommunista erõkkel,
s saját reformkommunista - demokratikus kormányt alakított,
újjáélesztve több egykori pártot, mint pl. a Kisgazdapárt.

A kommunista egypártrendszer ezzel lényegében pár nap-
ra valóban megszûnt. A rákosista Magyar Dolgozók Pártjából
alakult a Kádár Jánossal fémjelzett Magyar Szocialista Mun-
káspárt.

Nagy Imre egy átgondoltabb tervgazdálkodást, az AVH
megszüntetését, amnesztiát ígért a pillanatnyi gyõzelmüket

ünneplõ harcosoknak, majd 31-én, nem bízva tovább a Szovjetunió
be nem avatkozásába, bejelentette az ország kilépését az egy éve
létrejött Varsói Szerzõdés fegyveres szövetségbõl.

Az új Magyarország bízott a nyugat, fõleg az USA támogatásá-
ban. A börtönbõl kiszabadul Mindszenty József esztergomi herceg-
prímás, aki határozott kommunista ellenes elvekkel lépett a forra-
dalom színpadára.

Nagy Imre ígéreteibõl semmi nem valósulhatott meg. A szovjet
vezérkar, Hruscsovval az élen semmiféle kompromisszumot nem
volt hajlandó kötni, s elhatározta az ország elleni fegyveres táma-
dást, részint a magyar földön állomásozó szovjet erõk, részint a
Szovjetunióból érkezõk bevetésével.

November 4-én, hajnalban hatvanezer szovjet katona indított
támadást a forradalom ellen, miután 4 órakor megkapták a titkos
Grom 444 fedõnevû utasítást. Kezdetét vette a magyar szabadság-
küzdelmet alig néhány nap alatt elfojtó �Forgószél� hadmûvelet.

E nap reggelén, 8 órára a parlament is elesett, senki nem védte.
A frissen létrehozott Nemzetõrség, és a magyar katonai alakulatok
nem álltak szervezetten az ellenség útjába. A Vörös Hadsereg erõi
nagyon nagy erõvel támadtak, ostromágyukat, és vadászrepülõgé-
peket is bevetettek a tankok mellett.

Kádár János november 4-én bejelentette (a szolnoki rádióban) a
�Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány� megalakulását-ami a dik-
tatúra újbóli gyõzelmét jelentette.

Az utolsó komolyabb összecsapások október 10-11-ére véget
értek, azonban vidéken komoly forradalmi tevékenységet folytattak
Gyõrben, Miskolcon, Salgótarjánban, s a hõsiesen helytálló
Dundapentelén.

Mintegy 2500 forradalmár esett el, majdnem ennyi embert ve-
szítettek a szovjetek. Utóbbiak száznál több katonai jármûve veszett
oda, miközben Budapestet a II. világháborúhoz hasonlóan rombol-
ták.

Nagy Imrét, s legalább 180 további, kevésbé ismert hõst a ká-
dári Népbíróság ítélt halálra.

Magyarországon 1989. október 23.-ig a Kádár rezsim regnált.
A XX. Századi szabadságharcunk elbukott, a szuperhatalom

ereje törvényszerûen legyûrte a sokszoros hátrányban lévõ hazafia-
kat. Az USA, a NATO nem kockáztatta meg a Szovjetekkel való
konfrontációt. A �szabad világ� tekintetét jobban lekötötte a ma-
gyar eseményekkel egy idõben zajló Szuezi válság.

A forradalom eszméje mégis ért el némi eredményt: a Rákosi
rendszerhez hasonló méretû terror az ÁVH-val együtt eltûnt a ma-
gyar történelem süllyesztõjében, s 89� októberében, a hajdani élet-
ben maradt kevés forradalmár együtt örülhetett egy új generációval
a pártállami rendszer bukásának.

Varga Dániel

Márai Sándor

Mennybõl az angyal ( részlet)

��..

És a világ beszél csodáról,
Papok papolnak bátorságról.
Az államférfi parentálja,
Megáldja a szentséges pápa.
És minden rendû népek, rendek
Kérdik, hogy ez mivégre kellett.
Mért nem pusztult ki, ahogy kérték?
Mért nem várta csendben a végét?
Miért, hogy meghasadt az égbolt,
Mert egy nép azt mondta: ,,Elég
volt.''

Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.
De most sokan kérdik: mi történt?
Ki tett itt csontból, húsból tör-
vényt?
És kérdik, egyre többen kérdik,
Hebegve, mert végképp nem értik -
Õk, akik örökségbe kapták -:
Ilyen nagy dolog a Szabadság?

Angyal, vidd meg a hírt az égbõl,
Mindig új élet lesz a vérbõl.
Találkoztak õk már néhányszor
- A költõ, a szamár, s a pásztor -
Az alomban, a jászol mellett,
Ha az Élet elevent ellett,
A Csodát most is õk vigyázzák,
Leheletükkel állnak strázsát,
Mert Csillag ég, hasad a hajnal,
Mondd meg nekik, -
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Jubileumi hét a Széchenyiben

50 évvel
ezelõtt adták át a
Széchenyi István
Általános Iskola,
azóta már többször
bõvített központi
épületét. Ez alka-
lomból egy hetes

ünnepségsorozatot
rendeztünk az

iskolában.
Szeptember 21-én délután tartottuk a megnyitóünnepséget. A
Tornateremben a diákok mûsora után Nagy István jelenlegi
igazgató mondott ünnepi beszédet a meghívottak elõtt. Itt
kapta meg az iskola az Oktatási Minisztérium elismerõ okle-
velét. Ugyancsak ezen a fórumon kapták meg az elismerést

/Arany Szé-
chenyi Em-

lékérem/
Szoviár

Jánosné és
Bartus Zsig-
mond peda-

gógusok,
akik hosszú
éveken át

kiemelkedõ
vezetõi mun-
kát végeztek
az intéz-

ményben. Ezután került sor a Széchenyi emléktábla felavatá-
sára az iskola aulájában.

Ugyanekkor tekinthették meg a vendégek elõször az is-
kola 50 évét bemutató kiállítást. Régi osztálytablók, okleve-
lek, megsárgult fényképek, egykori ellenõrzõk és bizonyítvá-
nyok, valamint az iskola és az iskolások életéhez kapcsolódó
tárgyak között nosztalgiázhattunk. Berendezésre került egy, a
hajdani idõk hangulatát idézõ tanterem is, ahol a mai gyerekek
néhány eszközrõl ugyanúgy nem tudták, hogy mi az, mint
ahogy az egykori diákok sem mozogtak otthonosan a nyelvi
laborban, vagy az informatika termekben.

25-én megyei történelmi versenynek adtunk otthont. 9
csapat adott számot arról, hogy mit tudnak Széchenyi István
életérõl és a reformkorról. A vetélkedõre a belépõ a Széchenyi
család címerének az elkészítése volt. Szebbnél szebb munká-

kat hoztak a tanulók az üvegfestéstõl a dombormûves kivitelezésig.
Kilenc fordulóban változatos feladatokkal szembesültek a tanulók:

történelmi lottó, kép-és zenefelismerés, epizódszerep Széchenyi
életébõl. Legnagyobb sikere az árverésnek volt, ahol kérdésekre
lehetett licitálni. A vetélkedõt a házigazdák csapata nyerte, második
a Teleki Blanka, harmadik az egri Lenkey János Általános Iskola
csapata lett. A gyõztesek és helyezettek értékes könyvjutalomban
részesültek, de senki nem távozott üres kézzel.

Ugyan
csak e
napra hív-
tuk meg az

1957-ben
elsõs és

nyolcadi-
kos egyko-
ri diákokat,
akik meg-
hitt han-

gulatban
nosztalgi-

áztak a régi
szép idõk-

rõl. Feleveníthették az egykori emlékeket és az azóta eltelt hosszú
évekrõl is szívesen meséltek egymásnak. Érdekesség, hogy közülük
ketten, Juhász Jánosné és Homonnai Erzsébet is tanítottak késõbb
az iskolában.

27-én sportversenyeket rendeztünk a �Jubileumi Széchenyi
Kupa�elnyeréséért. Iskolánk csapata a telekis, a mezõtárkányi és a
besenyõtelki iskolák diákjaival küzdöttek meg kézilabda és labda-
rúgás sportágakban. A csapatok összetétele nem a szokásos korcso-
port szerint alakult, hanem valamennyi felsõs évfolyamból szere-
peltetni kellett játékosokat. Az izgalmakban és sportszerû küzdel-
mekben bõvelkedõ versenyt végül a Teleki Blanka Általános Iskola
csapata nyerte.. Igazi �ültetõ� idõben került sor az iskola udvaráról
kivágott fák pótlására. A már balesetveszélyessé vált jegenyék
helyére kõrisfákat és ezüstfenyõket sikerült telepíteni. Az ültetésben
segédkeztek az anyagi támogatást nyújtók is. Reméljük, hogy né-
hány év múlva szép díszei lesznek az iskola udvarának.

Tartottunk még a héten rendhagyó nevelõtestületi értekez-
letet, ahol a jelenlegi tantestület kibõvült a már nyugdíjban lévõ
kollégákkal. Alsó és felsõ tagozatos tanulóink számára egyaránt
szerveztünk szellemi és sportvetélkedõket, sor került jubileumi
újság kiadására, és egy jól sikerült, hangulatos jótékonysági bállal
zártuk a rendezvény sorozatot.

Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik adomá-
nyaikkal, vagy munkájukkal hozzájárultak a jubileumi hét sikeres
lebonyolításához!

Kádas Imre
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A tánc sport és szórakozás

A füzesabonyi Füzes Táncklub Sport
Egyesület táncosai igen rangos ver-
senyen vettek részt. 2007. augusztus
13 � 18 küzött Zánkán, ahol a XIII.
Gyermek és Ifjúsági Táncfesztivált
és Diákolimpiát rendezték meg. Az
alig másfél évvel ezelõtt táncolni
kezdõ gyerekek Hobby éremszerzõ
kategóriában ezüst és arany érmek-
kel tértek haza. Egy párosunk akikre
nagyon büszkék vagyunk, mert ifjú-
sági D kategóriában többször is elsõ
helyezettek voltak, most Zánkán
ifjúsági C kategóriás versenyen in-
dultak és igen szép eredményt értek
el.
Nagy Alexandra és Muhel Tamás
többszörös elsõ helyezettek voltak
ifjúsági D kategóriás versenyen.
Most Zánkán
C kategóriás versenyen indultak ahol

igen elõkelõ helyen végeztek
Standard táncokban 8. helyezettek, Latin táncokban 16. helye-
zettek lettek.

Hobby éremszerzõ kategóriában

1.sor bal oldalt:   Gál Evelin � Farkas Norbert     Standard arany,
Latin ezüst érmet szereztek
1.sor jobb oldalt: Gál Gergõ � Székely Eszter      Standard arany,
Latin ezüst érmet szereztek
2.sor bal oldalt:   Tóth Nikolett � Tóth Martin      Standard és
Latin táncokban arany érmet szereztek
2.sor jobb oldalt: Nagy Bence � Székely Orsolya Standard és
Latin táncokban ezüst érmet szereztek

3.sor bal oldalt:  Halás Nikolett�Füzesi Csongor  Standard és
Latin táncokban ezüst érmet szereztek
3.sor jobb oldalt: Bényei Vivien - Halász Viktor   Standard ezüst,
Latin arany
érmet sze-
reztek
4.sor
Siska Teodó-
ra � Bényei
Balázs  Stan-
dard táncok-
ból arany
érmet sze-
reztek.
A klub nö-
vendékei a
környezõ
települések (Dormánd, Novaj, Mezõtárkány) augusztus 20-ai
rendezvényein igen színvonalas fellépéssel kedveskedtek a telepü-
lés lakosságának.Sokszor szerepelnek bálokon és egyéb rendezvé-
nyeken színvonalas bemutatóval.  Reméljük a késõbbiekben is
megmutathatják táncos tudásukat. Igen nagy erõvel készülnek a
2007. november 10. Budapesten, és november 11. Egerben meg-
rendezésre kerülõ táncversenyekre, ahol már lesznek olyan páro-
sok is akik D kategóriás versenyen is kipróbálják tánctudásukat.

Szeptember végén indítottuk a kezdõ és haladó tánciskolát gyere-
kek és felnõttek számára egyaránt. Aki érez egy kis kedvet a tár-
sastánc iránt, kérjük figyelje a városi tévén hirdetésünket, ahol a
tánciskola pontos kezdési idõpontjáról bõvebb tájékoztatást kap-
hat. A felnõtt tánciskola vasárnaponként este 6 órától várja a tán-
colni szeretõ (vagy a táncot tanulni akaró) felnõtt érdeklõdõket.

Sipos Attika

Perge Lászlóné ruvata

A kedves olvasók-
nak szeretném be-
mutatni Berényi
Zoltánt, a Hársfa
Vendéglõ szaká-

csát, akit arra kérek, mondjon pár szót magáról? �Édesapám
Berényi László, akit biztos mindenki ismer. A vendéglõ családi vállal-
kozásként mûködik. A szakácstanuló éveimet a Galyatetõ Nagyszálló-
ban töltöttem. 1995-ben szereztem meg a szakképesítést, majd Bog-
ácson, késõbb a Balatonnál szereztem jó szakmai tapasztalatokat
mielõtt a családi vendéglõbe tértem volna haza. Az eddigi munkahe-
lyeimen szakmailag kreatív emberekkel sikerült dolgoznom, akiktõl sok
ötletet, tudást és gyakorlatot szereztem, még jobban megszerettették
velem a szakmámat. Remélem a továbbiakban is jó, és színvonalas
kiszolgálásunkról és fõztünkrõl ismernek a vendégek. Ebbõl mutatok be
a kedves olvasóknak. Sok sikert az elkészítéséhez.�
Nyírségi- gombócleves
Hozzávalók: 1 nagy fej vöröshagyma, 3 ek olaj, 40 dkg borjú-
hús, 1-1 szál sárgarépa és gyökér, 10 dkg sampion gomba, só,
fehér bors, 20 dkg burgonya, 1 tojás, 3 ek liszt, 1 cs petrezse-
lyem zöld, 1 dl tejföl, 1 citrom.
Elkészítés: A megtisztított hagymát aprózzuk, majd forró ola-
jon üvegesre pároljuk. Hozzáadjuk az 1x1 cm-es kockákra
vágott húst, majd 1 liter hidegvízzel felöntjük, feltesszük fõni.
A zöldségeket karikára, a gombát szeletekre vágjuk, a leveshez
adjuk. Tovább fõzzük és ízesítjük a sóval, borssal. Közben sós
vízben megfõzzük a burgonyát, leszûrjük és összetörjük, majd
lehûtjük. Hozzáadjuk a tojást, 2 ek lisztet, sót, borsot, tésztává

gyúrjuk és vizes kézzel apró gombócokat, formázunk belõle. A
majdnem kész levesbe fõzzük, de csak lassú tûzön. Tejfölös habarás-
sal sûrítjük. Friss citomlével tehetjük pikánsabbá.
Barackos kacsasült párolt rizzsel
Hozzávalók:4 db kacsamellfilé, 4 gerezd fokhagyma, só, bors, 4
kiskanál mustár, 1 dl olívaolaj, 1 ek méz, 4 db õszibarack, 20 dkg
rizs, 1 cs petrezselyem,
Elkészítés: A kacsamelleket megmosva, leszárítva, csak a bõrét
bekockázzuk, aprított fokhagymával, sóval, borssal, fûszerezzük,
mustárral bekenjük. Egy tepsibe lefektetjük, a bõrével felfelé, fóliá-
val letakarjuk és 180 C-s sütõben 20 percig, sütjük. Majd a fólia
nélkül a kacsa bõrét ropogósra sütjük. ½ dl olajban a mézet
karamellizáljuk és a felezett barackokat beletesszük. ½ dl olajon
gipsz színûre megpirítjuk a rizst, majd dupla mennyiségû forró
vízzel felöntjük, sózzuk, petrezselyemmel megszórjuk, és készre
pároljuk. Tálaláskor a formázott rizst és a barackot a tányérra hal-
mozzuk, majd mellé fektetjük a szeletelt kacsamellet. Szaftjával
meglocsolva tálaljuk.
Arab kávétorta (különlegesen finom)
Hozzávalók: piskótához: 25 dkg cukor, 6 tojás, vaníliás cukor, 2 kk
porkávé, 4 ek liszt, sütõpor, 5 dkg reszelt csokoládé.
 Krémhez: 15 dkg pcukor, 3 tojássárgája, 1 tojás, 1 cs vaníliás cu-
kor, 2 dl tej, 5 dkg fõzõcsokoládé, 1 ek erõs kávé, 20 dkg vaj.
Elkészítés: piskótát sütünk a fenti hozzávalókból, majd ha kihûlt 2 lapra
vágjuk. A krémhez a pcukrot a tojások sárgáját és a vaníliás cukrot a
tejjel állandó kavarás mellett sûrûre fõzzük. Közben hozzáadjuk a kávét
és a reszelt csokoládét. Amikor kihûlt a krémhez adjuk a vajat, és újra
kikavarjuk. Ezzel töltjük meg a piskóta lapokat.
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Füzesabony város Képviselõtestülete tisztelettel meghívja a Város minden
polgárát az 1956-os október 23-i forradalom, és a Köztársaság kikiáltása emlé-

kére rendezett városi ünnepségére
Az Október 23-i városi ünnepség ünnepi mûsora

14:30  Koszorúzás az I. világháborús emlékmûnél
Közremûködik: Sike Károlyné

15:00 Ünnepi Mûsor a Mûvelõdési Házban
Közremûködik : Kelemen Csaba Színmûvész

Cantando Kamrakórus
Ünnepi köszöntõt mond :

Laminé Antal Éva polgármester

Díszpolgári cím és Pro - urbe díjak átadása

�Egy a Nemzet...�

HOLTAK NAPJA

November elsején, a holtaknak napja,
Misét mond értük, a világ összes papja,
Évente egyszer fénylik a temetõ
A fény közepében ott van a teremtõ.
Mondj el egy imát és vigyél rá virágot
Hisz õ teremtette meg nékünk a világot.
Az Istennek kertje ilyenkor virágzik,
Arra emlékezünk ki szívünkbõl már
hiányzik.
Nékik a jó Isten vetett ágyukat
Õk már ott alusszák örökös álmukat
Ilyenkor mindenki könnyezve, sírva
Gyertyát gyújt, virágot helyez a sírra.
Míg elég a gyertya és rájuk emlékezünk,
Számukra Istentõl csak Nyugalmat
kérhetünk.
Szüleink, rokonunk, barátok, gyerme-
künk
Rátok emlékezünk és örökké szeretünk.
Örökös nyugalom, béke és szeretet
Békés szép angyalok legyenek veletek
Az Istenek áldása óvjon meg mindenkit,
Ne legyen öldöklés csak Isten és Hit!!

Medveczky Kálmán
Tóth József

Sebességre kapcsol a Közösségi ház

2007. október 21 -én városunkba ad koncertet a Pokolgép zenekar. A magyarországi alter-
natív élet egyik jeles, meghatározó képviselõje 1980 �óta. Ezen évek alatt 19 albumot ké-
szítettek. A város színpadára Rudán Joe - ének Kukovecz Gábor - gitár Pintér "Pinyõ" Csaba
- basszusgitár Nagy "DVD" Dávid - gitár Czébely "Csibe" Csaba - dob formációban állnak
fel, de az estén még az érdeklõdõ közönség élvezheti a Radar és a Stript Blue zenekarok
koncertjét is. A program a Város Közösségi házban lesz látható 18 órai kezdettel. Jegyek
a helyszínen válthatók (1300Ft). A szervezõk mindenkit sok szeretettel várnak.

Pelyhe Szabolcs

Képviselõi fogadóóra

2007. november 5. /hétfõ/  17.00-tól
18.00 óráig

Városi Könyvtár:   Farkas István
  Kádas Imre

Teleki Blanka Általános Iskola: Balsai
Tamás

Szabó József   

Reformáció ünnepe és halottak napja!
A protestáns egyházakban október a reformáció hónapja. Mi, reformátusok október 31.-
én megemlékezünk a reformációról, Luther Márton 95 tételérõl. Hálásak vagyunk Is-
tennek azért, hogy megtisztított egyházának tagjai vagyunk, hogy szent lelke visszave-
zetett bennünket a forráshoz a szentíráshoz.
Hisszük és valljuk, hogy egyedül a Szentírás Isten Igéje. Hogy egyedül kegyelembõl
van üdvösségünk hit által nem cselekedetekért, hogy senki se dicsekedjék. Hogy egye-
dül Jézus Krisztus a mi megváltó Urunk és nincsen más közbenjáró, ezt mondja Isten
Igéje.
Megemlékezünk a másik reformátorról Kálvin Jánosról is. Isten iránti hálával emleget-
jük az õ nevét, mert õ tanított meg minket Jézus Krisztus ismeretére.
Minden évben november 2.-a a halottak napja. Ilyenkor kimegyünk a temetõbe,
rendbetesszük elhunyt szeretteink sírját és virágokkal díszítjük azokat. A halottakért
nem imátkozunk, mert azt Isten Igéje nem tanítja. Megköszönjük életüket és rábízzuk
õket Isten kegyelmére.
A sírok mellett pedig nem úgy állunk meg, mint akiknek nincsen reménységük. Nem
egyedül állunk meg ott, hanem Jézussal, aki a feltámadás és az élet. Õ az örök élet,
ezért elhunyt szeretteink felõl van reménységünk.

 Pocsai Júlia   Lelkész

Füzesabony város Önkormányzatának Idõszaki tájékoztatója
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